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1. How much of the syllabus was covered in the class? (@[] 2d) viealsH widT] Ad i il

&dl?)

808 responses
@ 4 (851t0100%)
@ 3(70 to 84%)
) 2 (55 to 69%)
@ 1(301to 54%)

@ 0 (Below 30%)

2. How well did the teachers prepare for the classes? ((2Le1514 ol HI2 Bedl uIRl dukl 5317)

808 responses

@ 4 -Thoroughly (Y&l 1)

® 3 - Satisfactorily (ddl¥5125 d)
@ 2 - Poorly (W21¢1)

® 1- Indifferently (1421 ld)

@ 0 - Won't teach at all ([61454 20luiael
o&l)

3. How well were the teachers able to communicate? ([21&15] 326l U121 d dldAld saMi v&H
&dl?)

808 responses

@ 4 - Always effective (SH2ll 2{A51R5)

® 3 - Sometimes effective (U135
H{He51eS)

() 2 - Just satisfactorily (H12 UcdlN515
q)

@ 1- Generally ineffective (MlHL=Y ld
(A HRS125)

@ 0- Very poor communication (W61 %
«4o(ail aldyld)

SHREE JAYENDRAPURI ARTS &
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4. The teacher's approach to teaching can best be described as ([21&31 U [2(&15l] ¥ (014 AY
A quld] A5y B)

808 responses

@ 4 - Excellent (GdM)

® 3-Very good (ol 41d)
& 2-Good (UID)

® 1- Fair (cuv¥oil)

@ 0- Poor (1Y)

5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers. (218151 gL 2id[Rs Y5

U(slefl (einygidl.)
808 responses

@ 4 - Always fair (1211 «414])

@ 3 - Usually fair (-t d 41l)

@ 2- Sometimes unfair (514135 {=u1])
@ 1- Usually unfair (21H1ed 21d 24=u14])
@ 0 - Unfair (24412Y)

6. Was your performance in assignments discussed with you? (2 U1YANRH] dHIRI Ueleted]

A1) U1 Y[ s 211d] edl?)
808 responses

® 4 - Every time (£2 Quid)

@ 3 - Usually (1M1= 2ld)

) 2 - Occaslonally/Sometimes (54135)
® 1- Rarely (1124 %)

@ 0 - Never (4134 &)
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7. The institute takes active interest in promoting internship, student exchange, field visit

opportunities for students. ( Al (A& HIR .5 [Albeedl d5lA Uledlee wudHi ¥(sa 1A 8.)
808 responses

® 4 - Regularly ([<1a[id)
@ 3-Often (4&{ldIR)

@ 2 - Sometimes (54135)
@ 1- Rarely (115 %)

@ 0 - Never (4134 «&l)

8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in cognitive, social and
emotional growth. (dHIZ] M (12181 A HIdle...sAleLs, UMLES 2 ldedlis [A5IAHIHEE 52 0.)

808 responses

@ 4 - Significantly («llt44121)
@ 3 -Very well (b{& A1)
) 2 - Moderately (UIHI1BL)
@ 1- Marginally (<4))

@ 0- Not at all ((Lq54 «1€])

9. Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and programme
outcomes. ([21&15) dHA dHIZ] U (Ed &M dA), A0, A SRISHAL YRR (G HIEAAR 52 D))

808 responses

@ 4 - Everytime (¢35 Quid)

@ 3 - Usually (41414 21d)

¥ 2- Occasionally/Sometimes (S1135)
@ 1- Rarely (12 %)

@ 0- Never (54134 =€)




10 The institution provide multiple opportunities to learn and grow. (el lwal v [As1d 52l
we(ay dsl Yzl uld 8.)

808 responses

@ 4 - Strongly agree ({124yd 5 4Md)

@ 3 - Agree (¥¥d)

@ 2 - Neutral (d23!)

® 1- Disagree (¥{3{Hd)

@ 0 - Strongly disagree (¢1Yd5 wHd)

11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you. (dH[Rl H19[e2ls dMa
A1 514 A1 w23 Sl 52 B.)

808 responses

@ 4- Everytime (£35 4uid)

@ 3 - Usually (4141 2ld)

@ 2 - Occasionally/ Sometimes. (51135)
® 1- Rarely (61154 %)

@ 0- | don't have a mentor 12l i sle
HIo{e205 «tel])

12. The teachers illustrate the concepts through examples and applications. (Ql&i.‘ﬂ GelSWA| w44
GUALN Il vALE] ¥Mond B.)

808 responses

@ 4 - Every time (&35 quid)

@ 3 - Usually (4414 1)

2 2 - Occaslonally/ Sometimes (51135)
@ 1- Rarely (122 %)

@ 0 - Never (54134 «&l)
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13. The teachers identify your strengths and encourage you with providing right level of challenges.

(1215 @41 AGA2NA 200 B 24 dHA 412U eiRedl USSR Uelet sl HIZ Ml L& 52 8. )
808 responses

® 4 - Fully (dyeu)

@® 3 - Reasonably (ci1%4il)
O 2 - Partially (»i(215 21d)
@ 1- Slightly (4&%)

@ 0- Unable to (v4243el)

14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them. ((RLeisl dH I3l
AW SN AW U] Y&H D WA AMA £ ST dHIZ] Hee 52 8.)

808 responses

@ 4 - Every time (£2 Quid)

@ 3 - Usually (41M1=d 21d)

@) 2 - Occasionally/Sometimes (51135)
@ 1- Rarely (11> %)

@ 0 - Never (51134 «18])

15. The institution makes effort to engage students in the monitoring, review and continuous quality
improvement of the teaching learning process. (¢l ... YHRQIMI (A&l ARG s YA 52 D)

808 responses

@ 4 - Strongly agree (#1445 4Md)

® 3 -Agree ({Md)

) 2 - Neutral (cl2®l)

@ 1- Disagree (¥{¥Hd)

@ 0- Strongly disagree (1445 »¥HMd)
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i ipative
16. The institute/ teachers use student centric methods, such as expenential ZZT:CQH ,?103:: rz "y
leaming and problem solving methodologies for en...bl-j(‘icﬂ'\ quial Hie dHl

808 responses
@ 4-To a great exten! il2l WHIMl)
® 3 - Moderate (M)
® 2-Somewhat (32€15)
® 1-Very little (ujul ¥ ¥18)

@ 0-Not at all (61954 «8l)

to participate in extracurricular activities. ((R1&15] dHa AU GuRidll

17. Teachers encourage you
g [ et AdiHLe WlciLEd 532 8.

809 responses

® 4 - Strongly agree ({1445 Hd)

@® 3 -Agree (M)

@ 2 - Neutral (d23l)

® 1- Disagree (¥{Hd)

@ 0- Strongly disagree (#12yds HRiMd)

18. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life skills and employability
skills to make you ready for the world of work. (d... 14(G(@Z] Sl21%4 3nddietl LRI SAML 214 8.)

809 responses

@ 4 - To a great extent (M2l UHIRHI)
@ 3 - Moderate (M)

& 2 - Somewhat (¥145 »{?))

@ 1- Very little (w¢ 216)

@ 0-Not at all ((Las4 «1&])




19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc. while
teaching. (212121 21Ul aud 3241 251 (R1215) ICT U1Y... LCD WIB5eR, ne1{l(Sul adedl GudlaL 52 8.)

809 responses

@ 4 - Above 90% (90% &l GU?)
®3-70-89%
® 2-50-69%
® 1-30-49%
@ 0 - Below 29% (29% ®{l (1)

20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is very good. (dHlil e Ul

(Qla1Ql-2{e e WS le(l 21562 AARlddl vl UIR] B.)
809 responses

@ 4 - Strongly agree (MIRYd5 dMd)

® 3 - Agree (4Md)

@ 2 - Neutral (cl2221)

@ 1 - Disagree (»{4¥d)

@ 0 - Strongly disagree (Strongly disagree)

21. Campus has enough trees (Green campus ). ( 518% 3RUA Hi Yl UHIRIHL 1S (Al«3] )
8 562 ARl vl YIR] B.)

808 responses

@ 4 - Strongly agree (M12yd5 AHd)

® 3 - Agree ({Md)

' 2 - Neutral (c12¢)

@ 1 - Disagree (¥{¥d)

@ 0 - Strongly disagree (Strongly disagree)

C PRINCIPAL
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29 Various service/social/environmental activities are carried out by NSS. (NSS glzl (q(qy Jaisly

JAMLCrs/alaRel ugldul 2L )

808 responses

® 4 - Strongly agree (H1yd 5 A¥c)

® 3 - Agree (¥d)

&) 2 - Neutral (cl2¥)

@® 1 - Disagree (¥{¥Md)

@ 0 - Strongly disagree (Strongly disagree)

22 Various service/social/environmental activities are carried out by NSS. (NSS glRl (@[qu Aqisly

JAMHGs/ualdl ugdul A )

808 responses

@ 4 - Strongly agree (H12yd 5 M)

@ 3 - Agree (4Hd)

{0 2 - Neutral (cl2¥)

® 1 - Disagree (¥{{}d)

@ 0 - Strongly disagree (Strongly disagree)

23. The college library facilities, books, and extracurricular reading materials are of excellent
quality.. (513% alSA?] ol YArL Ycds], ordR didet HIHAL GriMséilell 8)

809 responses

@ 4 - Strongly agree (®11Yd5 M)

@ 3 - Agree (Md)

0 2 - Neutral (d2:¥)

@ 1 - Disagree (¥{¥{Hd)

@ 0 - Strongly disagree (Strongly disagree)

/797
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24. Is There a computer facility in the college library to search for the arability of books? ( ]

YadSlefl Guaotdl udl HIR S18% Al 512 ¢l yfaul 87)
809 responses

® S1(YES)
® <l (NO)

25. Are legitimate complaints of students being addressed and appropriate action is taken by
college ( [@eaie{fodlefl Moy sRUIE) Aietrd i H1A... N sl A B A AL HIYAHI A1 S ?)

809 responses

@ 4 - Strongly agree (Gll?.‘-{s{.‘s AHd)

@ 3 - Agree (Hd)

@ 2 - Neutral (d2:¢l)

@ 1 - Disagree (¥{¥d)

@ 0 - Strongly disagree (Strongly disagree)




Write your appropriate suggestions (Ml Q1Y AUl quil)

294 responses

Good

No suggestion

Excellent

Yes

Good teaching

26. Your overall opinion for the college. (513% (Al dHI2] 2562 A (CG1U1.)

810 responses

@ 4 - (Excellent), Excellent College in
Infrastructural facilities as well as spor...

@ 3 - (Very good), Very good College in
sports, cultural, and teaching-leaming...

) 2 - (Good), Good College in teaching-
learning approch only. (HIA {2 (Yed-,.,

® 1 - (Fair) Fair College in Infrastructural
facilities as well as sports, cultural, an...

@ 0 - (Poor), Poor College in Infrastructu...
@ 4 - (Excellent), Excellent College in Inf...

74
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